
Referat af online bestyrelsesmøde 16.04.2023

Deltagere: Nadja Lafontaine, Maibrith Korsholm Christensen, Ulla Sørensen, Jeanette Vallentin Friis,

Michala Danborg Erwolter, Maria Schou Aagaard, Susanne Dokkedal Balle, Kamma Martesen Hansen,

Dorthe Hansen

Fraværende:

• Struktur:

• Dagsorden før møder: Onlinemøder er fint, men der holdes fast i at vi skal mødes

fysisk, da det giver en bedre dialog. Vi bruger håndmarkør i mødefunktionen ved

håndsoprækning. Dagsordenen sendes ud til klubbens fb gruppe og på

hjemmesiden.

• Hyppighed: Onlinemøde tilstræbes 1 gang pr måned og fysisk møde 2 gange pr år,

møderne afholdes hvor der er flest bestyrelsesmedlemmer bosat for at spare

befordring.

• Arbejdsopgaver: Sekretær sender forslag til dagsorden ud til medlemmer samt bestyrelse,

senest 14 dage før mødets afholdelse, så man stadig kan nå at komme med forslag til den

endelige dagsorden. Sekretæren sender den endelige dagsorden ud til bestyrelsen 1 uge i

forvejen. Maibrith påtager sig at markedsføre klubben på Instagram.

• Økonomi

• Regnskab: Næsten opdateret til d.d.

• Indestående på konti og kasse: Indestående kontantbeholdning er d.d. 2505,50 (-150

€), Sundhedskontoen 40.671,78, driftskontoen 349.382,27. Der er afregnet for

weekendens udstilling.

• Opdrætterdag/ webinar: Ønske om netværk blandt opdrættere. Evt. mentorordning for nye

opdrættere. Bestyrelsen går i tænkeboks omkring det.

• Udvalg: Der bør laves beslutningsreferat fra udvalgsmøderne, som udsendes til øvrige

bestyrelsesmedlemmer efter hvert udvalgsmøde.

• Sport og aktivitetsudvalget

• Status: Der skal skubbes lidt gang i aktiviteterne. Fx lidt foto konkurrence.

Ulla undersøger om Lissy vil fremvise redningshunde. Udvalget går videre med ideen

om undervisning i nosework og agility under festivalen.



Ringtræning for børn på festivalen.

• PR-udvalget

• Status: Der er kommet nye medlemmer til og der arbejdes pt.

• Artikler til CP: Forslag til artikler i CP

• Sundhedsudvalget:

• Restriktionen- status: Godtgørelse for SM/CM rekvisition, bortfalder fra

1./8.-2023, hvor restriktionen træder i kraft.

• Anbefalinger: Udvalget arbejder videre. Evt. udarbejde anbefaling/vejledning

til øjenlysning samt vejledning til avl efter resultater.

• Udstillingsudvalget

• Status: Indkøb af pokaler til festival og juleudstilling er godkendt.

• EDS: Evt. tilbyde medlemmerne professionel fotografering af deres hunde,

som de så kan købe, evt. også til festivalen. Mindepræmier er godkendt.

• Juniorhandling: Vi går i tænkeboks, i forhold til at indføre juniorhandling, så

de der er gamle nok til juniorhandling, ikke tager barn og hund klassen.

• Evt:

-Der indkøbes en tæpperenser.

-De gamle tæpper kasseres.

-Traileren er utæt og skal tjekkes på et værksted i forhold til om det kan betale sig at reparere

den.

-Folk skal hjælpe til med at ændre kulturen så hunde luftes ordentligt af inden de skal i

ringen, der er simpelthen for mange der tisser på tæpperne, hvilket er dyrt for klubben.

• Næste møde: - tirsdag d. 23/5 kl 19.30. - Tirsdag d. 20/6 kl 19.30.

Referent: Jeanette Vallentin Friis


